
Das Premium Dashboard – 
Ihre Daten und Ergebnisse auf einen Blick

Leistungen im Überblick 

	■ Usermanagement: Steuern Sie selbst, wer auf 
welche Dashboard-Daten zugreifen darf

	■ Sicherheit: Optionaler Schutz durch 2-Faktor-Au-
thentifizierung

	■ 	Dashboard-Erstellung: Individuell nach Kunden-
wunsch im Self- oder Full-Service, mit Integration 
von Befragungsergebnissen und weiteren Daten-
quellen 

	■ 	Zugriff über Viewer- oder Editor-Zugang
	■ 	Zeitreihenvergleiche mit Vorjahreswellen
	■ Exportfunktion der Ergebnisse per PDF-, Excel- 

oder PowerPoint-Download
	■ Benachrichtigungsfunktion bei Grenzwertüber- 

bzw. -unterschreitung

Ihre Vorteile mit unserem 
Premium Dashboard: 

	■ 	Kontinuierliche Datenaktualisierung
	■ 	Intuitive Benutzeroberfläche zur Einrichtung und 	

Administration Ihres Dashboards
	■ Umfangreiche und interaktive Analyse- und  
Visualisierungsmöglichkeiten

	■ Einbindung unterschiedlicher Datenquellen
	■ Kompatibel zu unserer Befragungssoftware G3plus
	■ SO/IEC 27001 Zertfizierung für höchste Sicher-

heitsstandards

Premium Dashboards

Mithilfe eines Dashboards lassen sich zentrale  
Leistungskennzahlen (KPIs) visualisieren und konti-
nuierlich überwachen. Die Daten sind hoch verdich-
tet und übersichtlich präsentiert. Dies vereinfacht die 
Entscheidungsfindung maßgeblich, da die zeitinten-
sive Berechnung der Kennzahlen entfällt. 

Unser Premium Dashboard ermöglicht es Ihnen,  
Informationen aus verschiedensten ERP- & CRM- 
Systemen sowie externen Anwendungen durch 
Daten-Konnektoren zu verbinden. 
Anschließend werden alle gewünschten und  
definierten Analysen durchgeführt und Ihre Ergeb-
nisse auf einem professionellen Dashboard in Ihrem 
Corporate Design visualisiert.

Eine Vielzahl von interaktiven Filtermöglichkeiten 
hilft Ihnen spezifische Ergebnisse im Detail zu  
betrachten. Zusätzlich lassen sich wichtige Abhän-
gigkeiten und Treiber identifizieren. Mittels Zeitrei-
henvergleiche werden bestimmte Entwicklungen 
und Trends schnell erkannt.

Dashboards werden bevorzugt in der Marktforschung 
genutzt, da sie auf spezifische Fragestellungen  
anpassbar sind und eine enorme Zeitersparnis bei 
der Datenauswertung bedeuten. 
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Beispiel eines Premium-Dashboards

Viewer- und Editor-Zugang
	■ 	Viewer-Zugang: 
Übertragen Sie gerne die Aufgaben der Administration unseren Spezialisten. Mit dem Viewer-Zugang 	
haben Sie jederzeit Zugriff auf die Ergebnisse Ihrer Studien. Umfangreiche Filterfunktionen sowie  
interaktive Graphen unterstützen Sie bei der Analyse.  

	■ 	Editor-Zugang: 
Der Editor-Zugang beinhaltet neben den umfangreichen Möglichkeiten zur Einrichtung Ihres Dash-
boards im Self-Service auch die Funktionen zur Administration Ihres Accounts. Sie gestalten Ihr  
Dashboard hinsichtlich Umfang und Darstellungsform der Daten ganz nach Ihren Wünschen selbst  
und verwalten die Zugangsrechte für weitere Nutzende. 

T: +49 911 8100 550 · info@rogator.de · www.rogator.de

Der Leistungsumfang 


